

# 未见面外婆留下 40 亿英镑遗产—— 一对穷光蛋 一夜变富翁

现年 43 岁的格扎·佩拉迪和左索特·佩拉迪兄弟俩生活在匈牙利首都布达佩斯市郊外的一个洞穴中,他俩穷得叮当响,平时就靠捡垃圾为生。然而令他们做梦也没想到的是:他们从未见过的德国外婆离开人世,留下 40 亿英镑的财产,而佩拉迪兄弟和他们的一个妹妹成了这笔巨额遗产的合法继承人!



佩拉迪兄弟俩,左为格扎,右为左索特。

## 没房子,住洞穴

格扎·佩拉迪和左索特·佩拉迪兄弟被当地人称做是“洞穴人”,因为他们没有任何房产,平时就生活在布达佩斯市郊外的一个洞穴中。兄弟俩也没有任何工作,他们平时就靠在大街上捡垃圾卖点钱维持生计。两人至今都没有娶妻生子,显然没有哪个女人会看上这对穷光蛋,并跟他们一起在洞穴中生活。

佩拉迪兄弟平时相依为命,除了还有一个远在美国的妹妹外,他们和其他所有亲戚都失去了联系。据悉,佩拉迪兄弟的母亲是一个德国人,可由于和家人闹翻,她早就和自己的德国家庭断绝了关系,佩拉迪兄弟只知道他们的母亲来自一个富有的德国家庭,除此之外,他们对于母亲的家庭一无所知,更从来没有和他们的德国外公或外婆见过一面。当佩拉迪兄弟很小的时候,他们就被亲生母亲抛弃了,他们也无

法找到自己的父亲,可以说兄弟俩从来就没有享受过父爱或母爱。佩拉迪兄弟后来得知,他们的母亲已经离开了人世。

## 外婆留下 40 亿英镑遗产

然而,他们的命运日前却发生了翻天覆地的变化:兄弟俩竟在一夜之间,成了 40 亿英镑家庭遗产的继承人!

原来,佩拉迪兄弟的母亲不仅来自一个德国富人家庭,而是来自一个德国亿万富翁家庭!佩拉迪兄弟的外公外婆拥有 40 亿英镑的巨额家产,并且他们只有女儿一个后代,可这个女儿又与他们断绝了联系。佩拉迪兄弟的外公先离开了人世,最近,他们的外婆又去世了。根据德国法律,死者的任何直系后代都可以自动成为遗产继承人,分享属于自己的一份遗产。由于这位德国富婆惟一的女儿已经去世,所以她留

下的 40 亿英镑遗产,将自动传给她的匈牙利外孙们。

这名德国外婆的律师小组知道她的女儿在匈牙利生育过后代,所以他们开始委托布达佩斯市的无家可归者慈善组织“马耳他慈善服务署”帮助寻找这名德国外婆的后裔——也就是佩拉迪兄弟和他们妹妹的下落。匈牙利慈善组织很快就找到了佩拉迪兄弟俩,并向他们宣布了他们成了 40 亿英镑遗产继承人的惊人消息。

## “命运奇迹”惊呆了兄弟俩

佩拉迪兄弟将和远在美国的妹妹 3 人平分这笔巨额遗产,兄弟俩在一夜之间从一文不名的“洞穴人”变成了潜在的“亿万富翁”,他们自己也被这一“命运的奇迹”彻底惊呆了。从穷光蛋摇身变成了“亿万富翁”,佩拉迪兄弟终于在终于敢梦想“娶妻生子”这

样的美事了,格扎说:“如果我们顺利继承了这笔遗产,显然是对我们这些年的艰辛生活的一种补偿。这些年来,我们在洞穴中栖身,没有任何女人愿意朝我们看一眼。不过有了这笔钱,也许我们都可以找到一个女友,最后过上一种正常人的生活。我们甚至不知道我们的母亲有没有跟我们的外婆提起过我们,我认为外婆的律师对她的家族进行了研究,最后才发现了我们的存在。”

## 德国外婆身份仍然保密

布达佩斯市“马耳他慈善服务署”志愿者盖尤拉·巴拉兹·萨斯扎尔向记者证实了佩拉迪兄弟的确是 40 亿英镑巨额遗产继承人的消息。

为了防止其他诈骗者“冒名顶替”染指这笔巨额遗产,这名德国外婆的身份和姓名至今仍处于保密状态,不过她的律师团发言人接受采访时说:“我们知道我们需要和谁商量遗产继承问题,我们非常确信这对兄弟是她的外孙,我们不需要再通知其他任何人。”

据悉,佩拉迪兄弟目前正在准备和搜集一些身份证明文件,包括他们母亲的死亡证书复印件和可以证明他们自己身份的文件,确保他们可以合法地成为遗产继承人,一旦身份文件准备好,佩拉迪兄弟就会前往德国,领取这笔从天而降的“巨额遗产”。兰西



## 香港男获年度最佳圣诞老人

44岁的香港魔术师陈汉强近日在瑞典北部城市耶利瓦勒举行的圣诞老人冬季运动会中拔得头筹,获得 2009 年度最佳圣诞老人称号。

个来自布隆迪和澳大利亚等国的选手,取得了冠军。

陈汉强在香港已经扮演了 17 年的圣诞老人,他在 2007 年的香港圣诞老人运动会分赛中胜出,取得参加瑞典决赛资格。

瑞典圣诞老人运动会的目标是希望全世界的人也可参与,将快乐传播,过去也有澳大利亚、日本代表夺冠。 中国日报

## 贪吃蛇:以后不吃自己尾巴了

英国一条宠物王蛇近日因误食自己尾巴被送往医院抢救。



这条长达 1 米的宠物王蛇叫雷吉,它误以为自己的尾巴是另外一条蛇,就毫不客气地来了一口,结果发现尾巴被自己的倒齿卡住吐不出来了。它的主人才发现这一令人哭笑不得的窘况,便立即把它送到宠物中心。该中心的爬行动物专家雷诺兹用工具打开雷吉的嘴,让它的颞脱位后,取出它的尾巴。幸好雷吉的尾巴还没被自己消化。“它的牙齿就像是防倒转

大型·豪华·会所  
**煊赫门·君上**  
BEGU CHANG  
“空中飞人”的尊贵享受

样板房实景呈现  
VERTICAL AND HORIZONTAL TO PROVIDE  
A COMPLETELY NEW  
LIFE FOR YOU.

ONE CENTER OF WANGJING LUXURY  
4+110000 尊享级·空中会所·会所

# 第3居所

12月1日-12月7日,购买煊赫门·君上99折优惠  
购买煊赫门·君上的业主购车可享受8折优惠  
12月8日-12月31日,老客户介绍新客户购房  
新客户签约优惠1万元房款,同时赠送老客户1年物业费  
43-112m²精装商务领馆,珍稀席位火热抢购中

煊赫门·君上臻选品牌 SIEMENS 博世 KOHLER BOLON

无论时间如何流转,亦无惧南京城市如何扩张,新街口恒久尊贵如一,坐定百年中心,且为“空中飞人”致敬。从高级公寓到度假别墅,再到城市中心的商务领馆,“空中飞人”完善了自己的城市资源占有论。“第二居所”献给愈少数的中心圈层!在百年中轴和国府中轴唯一交汇点,在4000元/m²豪装标准见证下,请以飞翔的姿态与这个城市保持最近的距离,拥有最专属的尊享。

## 新街口唯一的尊享级商务领馆 献给空中飞人的“第3居所”

现场接待中心: 新街口·长江路2号 5790 1818 5790 2222  
飞人专线: 5790 1818 5790 2222  
◆ 售楼处 人气爆棚 ◆ 开盘后 南京国际公馆开盘即售罄 ◆ 热销楼盘 国际公馆 国际公馆 国际公馆  
南京国际公馆 2009-10-06 开盘

大发集团 DAFAGROUP 中国房地产新企业

项目: 新街口·君上一号, 43-112m²精装商务领馆, 4+110000 尊享级·空中会所·会所  
委托: 南京国际公馆, 国际公馆, 国际公馆, 国际公馆, 国际公馆, 国际公馆, 国际公馆, 国际公馆  
地址: 一个国际公馆, 一个国际公馆, 一个国际公馆, 一个国际公馆, 一个国际公馆, 一个国际公馆, 一个国际公馆, 一个国际公馆  
电话: 南京国际公馆 2009-10-06 开盘